

“齐鲁小作家”，一起来领奖

山东省首届中小学生作文大赛颁奖典礼本周日济南举行

文学点亮生活，梦想启迪未来。由山东省作协、齐鲁传媒集团联合主办的山东省首届中小学生作文大赛成绩日前公布，根据大赛组委会安排，颁奖典礼将于10月27日在济南举行。包括50名“齐鲁小作家”在内的特等奖、一、二、三等奖以及优秀奖获得者将再次相聚一堂，现场领奖，并聆听由齐鲁晚报首席评论员沙元森老师带来的一堂写作公益课。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 潘世金

大赛激发写作热情 学子相约参加第二届

“这届比赛对我而言，成绩不是最重要的，重要的是让我对未来的规划、写作的意义有了新的认识。”10月13日，山东省首届中小学生作文大赛决赛成绩公布后，不少参赛学生、指导教师给大赛组委会留言点赞，并相约继续参加第二届作文大赛。“至今我还记得在决赛现场，在填写作文试卷上名字一栏时，内心的激动和憧憬。”参赛学生王斌表示，大赛对自己未来的写作之路给予了新的指导与鼓励。

“感谢大赛组委会提供这样一个展示学生作文素养的平台，这既是对他们的一次挑战，更是一次自我肯定的机遇，不论获奖与否，他们都能赢得收获，激发写作热情。参赛的学生成了其他同学学习的榜样，更多孩子的写作热情被激发。”济南市长清区第二实验学校语文教师李明指导多名学生入围决赛，他表示很期待第二届作文大赛的到来，将继续组织同学们参加，争取取得更好的成绩。

本届大赛自启动以来，就

受到了学生、家长、学校老师的广泛关注。大赛举办期间，齐鲁晚报所属报、网、端、微等渠道进行全媒体、全覆盖报道，并组织了线上和线下写作指导公益讲座，受到了学生和家的一致好评。

山东省首届中小学生作文大赛评审委员会副主任、山东省作家协会副主席陈文东表示，大赛的目的除了对比赛中表现好的同学进行奖励，更多的还是希望为全省热爱文学的学子们搭建一个展示自我的舞台。如果能够因为一次这样的文学活动，让更多的孩子感知文学的魅力并喜欢上文学，实现大赛启动时说的“让文学点亮生活”，那将会让每一个参与其中的人感到骄傲。

本周日举行颁奖典礼 现场分享写作干货

根据大赛组委会安排，本届中小学生作文大赛颁奖典礼将于10月27日在济南举行，现场为包括50名“齐鲁小作家”在内的获奖学子发放获奖证书。还将颁发优秀指导教师奖和优秀组织奖。

除了颁奖外，现场还有精彩的节目展演，济南市槐荫区明星小学的小伙伴们会带来《非洲鼓》表演，获奖学生代表、指

导教师代表将分享自己的参赛感受。“非常感谢给孩子的锻炼机会，孩子9岁生日前夕参加的作文大赛，这是最珍贵美好的生日礼物。”荣获小学组特等奖和“齐鲁小作家”荣誉称号的济南市经五路小学陈曼妮的家长主动和组委会联系，并自荐孩子进行才艺展示，“我们齐鲁少年并非书呆子，更注重全面发展。”

此外，组委会还特别为获奖学子准备了一场关于写作的公益讲座，由齐鲁晚报首席评论员沙元森老师进行写作干货分享。现场还将举行山东省作协入驻齐鲁壹点启动仪式。

山东省中小学生作文大赛由山东省作家协会、齐鲁传媒集团主办，齐鲁晚报·齐鲁壹点、山东文学杂志社、时代文学杂志社承办，是一项服务于中小学生学习写作实践，引导中小学生学习写作创新性尝试的公益性作文竞赛活动，自2019年起每年举办一届，今年是第一届。首届大赛由新东方济南学校和百年育才(山东)联合冠名。



扫描下方二维码，了解更多比赛信息



齐鲁校园直通车



齐鲁壹点

主办单位

山东省作家协会、齐鲁传媒集团

承办单位

齐鲁晚报·齐鲁壹点、山东文学杂志社、时代文学杂志社

山东省首届中小学生 作文大赛颁奖典礼

时间:

10月27日上午9点—11点

地点:

鲁能贵和洲际酒店6楼
(济南市历下区天地坛街3号)

联系电话:

(0531)85193050

(0531)85196771

最美学妹原来是她

2019山东高校学妹来了投票结束，获奖名单将在齐鲁壹点公布



学妹来了

本报济南10月20日讯(记者 尹明亮)10月20日，2019山东高校学妹来了活动网上投票结束。在这个开学季，齐鲁晚报·齐鲁壹点与艺星医疗美容医院一起，陆续走进各个大学校园，寻找着最美的身影。经过一个多月的报名筛选，我们从报名的大学新生中选出了60位代表当代大学生精神面貌的学妹，在经过一周的形象展示及网络投票后，最美学妹也将正式出炉了。

一个个青春靓丽的形象，一句句激励人心的寄语。在齐鲁壹点手机客户端上，60个学妹用自

己的话说出了00后大学生们对大学的期待，也说出了当代大学生们对未来的向往。

在过去的一周多的时间里，众多读者来到齐鲁壹点客户端，为学妹们点赞。很多人也从这些大学新生的大学寄语中感受着青年人的活力，回忆着自己曾经的大学时光。

“我希望在建大里收获友谊，希望在大学四年里能够没有遗憾。”“能激励你前行的永远是充满正能量的自己。”“我的大学生活一定会是我生命中最靓丽的风景，我也将在此扬帆起航。”……在一张张靓丽的照片背后，最打动人心的总是学妹的这些话语。学妹们用自己的心里话唤起了人们对青春的回忆，也把他们的青春与活力传递给了更多人。

在此次学妹来了活动中，艺星医疗美容医院也给予了大力的支持，不仅为学妹们提供了丰厚的奖品，也通过他们自己的方式向社会传递着对美好的追求。“让世界变得更美，这是我们的理念，其实最美的东西永远是人们心灵的美好，希望通过这个活动让青年大学生们的青春与活动感染到每一个看到她们的人，也希望每个人都像这些大学新生一样，面对梦想，一路前行。”艺星医疗美容医院一位负责人介绍。

10月20日晚24时，2019学妹来了活动的网上投票正式结束。我们根据读者们的点赞情况选出艺星最美学妹一、二、三等奖以及参与奖。获奖名单将在齐鲁壹点客户端教育频道发布，最美学妹是否是你支持的那个，可以扫描

下方二维码，下载齐鲁壹点查看。

此外，在网络投票活动中，艺星医疗美容医院也为参与投票者提供了部分奖品，获奖者信息也将同步在齐鲁壹点客户端教育频道发布。参与过投票的读者可在齐鲁壹点客户端教育频道查看。



扫码下载齐鲁壹点
查看获奖名单